

Сериал "Сёгун" официально продлили сразу на три сезона

Официально: FX работает над вторым и третьим сезонами «Сёгуна» — сценарий к ним начнут писать летом.

Над продолжением сериала будут трудиться авторы первого сезона, Джастин Маркс и Рейчел Кондо, совместно с наследниками Джеймса Клавелла — автора оригинальной книги. Зарубежные издания также сообщили, что Хироюки Санада вновь исполнит роль лорда Торанаги. Ранее авторы отрицали возможность выхода продолжения, поскольку первый сезон завершился на том же моменте, что и книга. Решение изменили по причине того, что сериал продемонстрировал рекордные показатели на стриминговом сервисе Hulu и телеканале FX.

Шоу получило крайне высокие оценки от зрительской аудитории и журналистов западных изданий. Его рейтинг «свежести» на Rotten Tomatoes составляет 99%, а на IMDb оно получило 9.0 баллов из 10.